



पञ्चकन्या गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

लाकुरीभञ्ज्याङ, नुवाकोट
सुनसरी, नेपाल



सू.न. १३

सेवा करारमा पशु चिकित्सक पदमा पदपूर्ति गर्ने सम्बन्धी सूचना !!

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०५/१७)

यस पञ्चकन्या गाउँपालिकाको कार्यालयको लागि तपशिलको पदमा देहायको संख्या र योग्यता भएको कर्मचारी करारमा राख्नु पर्ने भएकाले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र कार्यालय समय सम्म तोकिएको शुल्क तिरेको रसिद सहित दरखास्त दिन हुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। यसको फाराम, दरखास्त दस्तुर, कार्यविवरण, पारिश्रमिक, सेवाका शर्तहरू सहितको विस्तृत विवरण कार्यालयबाट वा वेबसाइट www.panchakanyamun.gov.np बाट उपलब्ध हुनेछ।

शैक्षिक योग्यता र अनुभव:

विज्ञापन नं.	सेवा करारमा लिने पद	पद संख्या	आवेदन दस्तुर(रु.)	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	कैफियत
००१-०८१/०८२	पशु चिकित्सक	१	१२००	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय वा शैक्षिक संस्थाबाट पशु चिकित्सा विषयमा कम्तीमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरेको र परिषदमा दर्ता भएको, अन्य प्रचलित कानूनद्वारा अयोग्य नभएको	

आवेदनमा संलग्न गर्नुपर्ने: उम्मेदवारको नेपाली नागरिकता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि, शैक्षिक योग्यताको प्रमाणित प्रतिलिपि, परिषद् दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, अनुभवको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि (उपलब्ध भएको हकमा), पेश गरिने सबै प्रतिलिपिको पछाडी उम्मेदवार स्वयंले हस्ताक्षर गरी प्रमाणित गरेको हुनुपर्ने।

दरखास्त दिने उमेर हद: २१ वर्ष पूरा भई पुरुषको हकमा ३५ वर्ष ननाघेको र महिलाको हकमा ४० वर्ष ननाघेको।

दरखास्त दस्तुर: एन.आई.सी.एशिया बैंक पञ्चकन्या गाउँपालिकाको आन्तरिक राजश्व खाता: ०५३०२५००७१८५४००१ मा जम्मा गरेको सक्कल भौचर दरखास्त साथ पेश गर्नु पर्नेछ।

दरखास्त बुझाउने स्थान: पञ्चकन्या गाउँपालिकाको कार्यालय, नुवाकोट।

दरखास्त दिने अन्तिम मिति: सूचना प्रकाशन भएको १५औं दिन सम्म र सो दिन सार्वजनिक विदा परेमा भोलिपल्ट वा कार्यालय खुलेको दिन।

पाठ्यक्रम: लोकसेवा आयोगले निर्धारण गरे बमोजिम।

तलब, सेवा शर्त र सुविधा: स्थानीय तहमा कृषि स्नातक प्राविधिक परिचालन कार्यविधि, २०८० मा उल्लेख भए बमोजिम हुनेछ।

सम्पर्क नं.: ९८२१५४१५४१, ९८६५७९९११३

कृष्णहरि पौडेल
प्रमुख प्रशासक अधिकृत
पञ्चकन्या गाउँपालिका

"पर्यटन, पूर्वाधार, कृषि क्षेत्रमा लगाऔं सीप र ज्ञान ! समृद्ध पञ्चकन्या निर्माण हाम्रो अभियान !!"

Website: www.panchakanyamun.gov.np Email: panchakanya.ga.pa@gmail.com